

# *Z á p i s n i c a*

*napísaná zo zasadnutia OZ Vojka nad Dunajom, ktoré sa uskutočnilo  
dňa 14. novembra 2013 o 18.00 hodine v zasadačke  
Obecného úradu vo Vojke nad Dunajom*

**Prítomní:** *podľa prezenčnej listiny*

**Program:**

- 1. Zahájenie*
- 2. Schválenie programu*
- 3. Prerokovanie vysporiadania vlastníctva pozemkov pod športovým areálom v obci Vojka nad Dunajom – p. Trst'an*
- 4. Prerokovanie žiadostí ohľadne odkúpenia pozemkov od obce – Karol Végh, Robert Szelle*
- 5. Prerokovanie otázok ohľadne financovania obecného autobusu*
- 6. Prerokovanie možnosti rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci*
- 7. Prerokovanie možnosti zriadenia verejného detského ihriska v obci – žiadosť od občanov obce*
- 8. Informovanie situácie ohľadne kompy*
- 9. Prerokovanie možnosti dokončenia rekonštrukcie chodníkov v obci*
- 10. Predbežné prerokovanie prípravy VZN obce Vojka nad Dunajom na r. 2014*
- 11. Iné aktuálne otázky*
- 12. Záver.*

## **1. Zahájenie**

Rokovanie OZ zahájil a viedol pán Ing. Donald Álló, starosta obce, (ďalej len starosta obce) ktorý konštatoval, že na základe prezenčnej listiny boli prítomní traja poslanci, preto zasadanie vyhlásil za uznášaniaschopné. Za overovateľov zápisnice určil 2 poslancov: Blažej Vargu a Mgr. Zoltána Szalayho. Za zapisovateľky zápisnice určil pracovníčky OcÚ : Eriku Szúcs a Anikó Bernáthovú. Ďalej poznamenal, že sa celé zasadnutie nahráva na diktafón, ktorý bol schválený OZ.

## **2. Schválenie programu**

Program zasadnutia **OZ bol jednohlasne schválený** podľa návrhu starostu.

## **3. Prerokovanie vysporiadania vlastníctva pozemkov pod športovým areálom v obci Vojka nad Dunajom – p. Trst'an**

Na rokovaní sa zúčastnili :

JUDr. Ladislav Pollák, JUDr. Ladislav Pollák ml.  
Jozef Trst'an, JUDr. Eva Bubniaková

Starosta spolu s právnym zástupcom našej obce JUDr. Ladislavom Pollákom, zhrnul rokovanie s p. Jozefom Trst'anom a jeho právnou zástupkyňou JUDr. Evou Bubniakovou OZ, kde došlo k takej dohode, že obec ponúkne pozemok (z parc. č. 425/1 ostatné plochy v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505) vo výmere adekvátnej hodnoty k pozemku p. Trst'anovi na výmenu, ako vysporiadanie vlastníctva pozemkov pod športovým areálom v obci. Nakoľko na pozemky pod športovým areálom boli z obidvoch strán vyhotovené odlišné znalecké posudky, tak sa dohodlo, že požiadame Ústav súdneho znalectva v Bratislave o vyhotovenie znaleckého posudku, ktorý by bol relevantným dokumentom na určenie ceny a zohľadnený pri kúpno-predajnej cene pozemkov.

**OZ jednohlasne schválilo** návrh zo strany obce v tejto forme.

#### **4. Prerokovanie žiadostí ohľadne odkúpenia pozemkov od obce – Karol Végh, Robert Szelle**

Starosta predložil OZ podané žiadosti ohľadne odkúpenia pozemkov od obce – Karol Végh na stavbu garáže a Robert Szelle ako na záhradu.

**OZ jednohlasne schválilo** žiadosti ohľadne odkúpenia pozemkov rovnakým spôsobom, ako bola schválená zmluva p. Artúra Szalayho t. j. trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov a hodného osobitného zreteľa uznesením č. 7/2012-OZ zo dňa 09.08.2012 vo výške **11,- EUR/m<sup>2</sup>** so zverejnením tohto zámeru na webovej stránke obce Vojka nad Dunajom na základe vypracovaného geometrického plánu žiadateľov na parc. č. 424/2 vodné plochy v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505. Podmienkou odkúpenia je odkúpenie aj toho pozemku, ktorý sa nachádza medzi týmito dvoma žiadanými pozemkami podľa geometrického plánu. Pred zverejnením žiadateľa predložia geometrický plán na obecný úrad Vojka nad Dunajom.

#### **5. Prerokovanie otázok ohľadne financovania obecného autobusu**

Starosta predložil OZ prehľad nákladov vynaložených na financovanie obecného autobusu r. 2013 z čoho vyplýva, že naša obec financuje ešte raz toľké náklady, vzhľadom na skutočnosť, že je obecný autobus rovnako využívaný aj zo strany obyvateľov obce Dobrohošť.

**OZ jednohlasne schválilo** návrh starostu, vyzvať žiadosťou Obec Dobrohošť, aby vyrovnala doterajšie vynaložené náklady obecného autobusu aspoň na polovicu, v opačnom prípade budeme nútení na najbližšom zasadnutí prijať opatrenia na zmiernenie resp. zníženie týchto našich nákladov.

#### **6. Prerokovanie možnosti rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci**

Starosta predložil OZ informatívnu ponuku našej obci na rekonštrukciu verejného osvetlenia (cca 30.000,- EUR), v ktorej sú uvedené dve možnosti spôsobu úhrady :

1. leasing – splátky,
2. jednorazová platba.

Starosta informoval OZ, že finančné prostriedky na jednorazové vyplatenie na tento projekt máme a cez verejné obstarávanie by sme celú rekonštrukciu verejného osvetlenia naplánovali na budúci rok.

**OZ jednohlasne schválilo** rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci na budúci rok v hodnote cca 30.000,-- EUR, čo by sme vyplatili jednorázovo.

#### **7. Prerokovanie možnosti zriadenia verejného detského ihriska v obci – žiadosť od občanov obce**

Starosta predložil OZ žiadosť na zriadenie verejného detského ihriska v obci, ktorého iniciátorom bola obyvateľka obce Kristína Knižatová. Starosta informoval OZ, že finančné pokrytie na tento projekt by sme mali a mohli by sme ho objednať spolu už so schváleným projektom pomníka. Všetky potrebné povolenia a verejné obstarávanie by sa zabezpečili túto zimu a k samotnej realizácii by došlo na budúci rok. Vhodnou plochou na tento účel OZ považovalo parc. č. 360/2 zastavené plochy a nádvoria v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505.

**OZ jednohlasne schválilo** zriadenie verejného detského ihriska v obci s finančným pokrytím do **7.000,-- EUR** na parc. č. 360/2 zastavené plochy a nádvoria v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505.

#### **8. Informovanie situácie ohľadne kompy**

Starosta informoval OZ ohľadne aktuálnej situácie kompy, t. j. zavedený systém prednosti premávky, informačné tabule, a pod.

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

Ďalej starosta informoval OZ o zabezpečení svetelnej signalizácie kvôli bezpečnosti premávky v obci, t. j. umiestnenie dvoch meračov na rýchlosť, čo obec dostane ako „sponzoring“ v hodnote cca 7.000,-- EUR.

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

Obyvateľka obce Kristína Knižatová predniesla požiadavku na umiestnenie spomaľovača premávky (retardér) na cestu pred Csente čárdou kvôli bezpečnosti návštevníkov reštaurácie.

**OZ jednohlasne súhlasilo** s tým, aby sa zistilo, že čo takéto umiestnenie spomaľovača (retardér) obnáša (cena, aké sú možnosti, atď.) a až potom sa OZ rozhodne ohľadne tejto otázky na nasledovnom zasadnutí.

Starosta informoval OZ o dohode s Vodohospodárskou výstavbou, š. p., Bratislava ohľadne zabezpečenia postreku proti komárom v obci na nasledovné štyri roky (hodnota postrekov na 4 roky je 12-15.000,-- EUR), ako aj o možnosti zabezpečenia stanu pre 200 osôb (hodnota stanu by bola cca 20.000,-- EUR).

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

#### **9. Prerokovanie možnosti dokončenia rekonštrukcie chodníkov v obci**

Starosta predniesol OZ návrh na dokončenie rekonštrukcie chodníkov v obci, ktoré ak by bolo schválené, tak by sme mali dokončené kompletne cesty, chodníky a verejné osvetlenie.

**OZ jednohlasne schválilo** návrh starostu dokončiť rekonštrukciu chodníkov.

## **10. Predbežné prerokovanie prípravy VZN obce Vojka nad Dunajom na r. 2014**

Starosta vyzval OZ, aby svoje prípadné návrhy zaslalo písomne do nasledujúceho zasadnutia, na ktorom bude VZN obce Vojka nad Dunajom na r. 2014 prerokované a schválené.

**OZ berie na vedomie** výzvu starostu.

## **11. Iné aktuálne otázky**

**OZ berie na vedomie** dokončenie a vyúčtovanie stolárskych prác Tibora Szűcsa.

Pracovníčka Erika Szűcs predložila OZ žiadosti ohľadne zrušenia miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

**OZ jednohlasne schválilo** vyhovieť predloženým žiadostiam.

Starosta na základe už písomného schválenia poslancov Z.Szalayho, B.Vargu a telefonického schválenia poslankyne K.Pajliovej, žiada OZ o dodatočné schválenie sumy **100,-- EUR** na akciu „Charitatívny koncert“ moderátorky PhDr. A.Dovičovičovej v obci Ohrady dňa 18. októbra 2013.

**OZ jednohlasne schválilo** túto akciu.

Starosta predložil OZ žiadosť pracovníčky OcÚ Heleny Zöldovej, ktorá žiada zvýšenie mesačného platu zo 330,-- EUR na 360,-- EUR.

**OZ jednohlasne schválilo** vyhovieť žiadosti Heleny Zöldovej od **01.01.2014**.

Starosta predložil OZ cenovú ponuku na Mapový portál obce.

**OZ jednohlasne schválilo** túto ponuku s tým, že starosta vyžiada zmluvu o dielo a jeho prevádzkovanie, ktorú zašle poslancom na schválenie.

Starosta informoval OZ o úprave rozpočtu r. 2013 už schválenej finančnej podpory **1.000,-- EUR** na výstavbu pomníka „Hubertus“ pre Poľovnícke združenie „Malý ostrov“ Vojka nad Dunajom.

**OZ berie na vedomie a schvaľuje** úpravu rozpočtu r. 2013 o už schválenú finančnú podporu.

Starosta informoval OZ o zaslanej žiadosti Vodohospodárskej výstavbe, š. p., Bratislava ohľadne pozastavenia odvozu sedimentov na komunikáciach trasy medzi Čunovom a Gabčíkovom, ktorej bolo vyhovené.

**OZ berie na vedomie** vyhovenú žiadosť.

Starosta oboznámil OZ o zmene zákona ohľadne verejného obstarávania. Starosta navrhol, aby verejné obstarávanie nad 1.000,-- EUR v budúcnosti vykonávala odborne spôsobilá osoba „s odborným garantom“ p. Peter Hanesz.

**OZ jednohlasne schválilo** návrh starostu.

Starosta informoval OZ, že tí poslanci, ktorí nepodpíšu zápisnice zo zasadnutí OZ ani napriek výzvam, tak budú nahradení iným účastníkom zasadnutia na základe dodatku podľa

návrhu nášho právneho zástupcu. Ďalej upozornil, že nepodpísanie zápisnice neznamená neplatnosť zápisnice a je porušením zákona o obecnom zriadení.

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

Starosta informoval OZ, že organizátormi už schválenej akcie „Večer s maďarskou cigánskou muzikou“ na základe žiadosti bude miestna organizácia Červeného kríža, ktorá sa usporiada 24.11.2013 v priestoroch obecného úradu.

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

Pracovníčka Anikó Bernáthová predložila OZ žiadosť o poskytnutie jednorazovej dávky v hmotnej núdzi Kornela Csibu na prerokovanie.

**OZ jednohlasne neschválilo** predloženú žiadosť, ani vyhotovenie zvlášť VZN ohľadne sociálnej výpomoci v obci Vojka nad Dunajom.

**OZ jednohlasne súhlasilo** s návrhom starostu, aby sa v budúcnosti prijali brigádnici na práce, ktoré by obec vedela zabezpečiť sama (bežné práce a údržby v rámci okolností, napr. maľovanie oplotenia cintorína resp. domu smútku, prípadne aj rekonštrukcie chodníkov, a pod.) a ktorí sú podobného charakteru, ako je hore uvedený žiadateľ, čím by si svoje sociálne postavenie mohli polepšiť.

Pracovníčka Erika Szűcs informovala OZ o možnosti zrušenia povinnosti obce Vojka nad Dunajom do 2.000 obyvateľov programového rozpočtu na tri nasledovné roky podľa zákona, ktorý bude prijatý v decembri r. 2013, na základe žiadosti OZ.

**OZ jednohlasne súhlasilo** so žiadosťou o zrušenie tejto povinnosti podľa zákona na budúci rok.

Starosta informoval OZ o skončených projektoch MAS Agropremeň cez program LEADER (rekonštrukcie domu smútku, miestnych ciest a chodníkov), ktoré prešli kontrolami bez zistených nedostatkov. Zároveň informoval OZ o možnosti nahliadnutia hospodárenia jednotlivých obcí na webe.

**OZ berie na vedomie** informovanie starostu.

Starosta predložil OZ žiadosť o umožnenie novej výstavby typu malometrážnych bytov v obci Vojka nad Dunajom formou nízkopodlažnej zástavby Ing. Ľubomíra Mrázika, konateľ a firmy MAGA servis, s. r. o., Bratislava, ako aj návrhu na zlepšenie autobusového spojenia v obciach Vojka nad Dunajom, Dobrohošť a Bodíky.

**OZ berie na vedomie a odmietlo** rokovať o predloženej žiadosti ohľadne novej výstavby typu malometrážnych bytov v obci Vojka nad Dunajom formou nízkopodlažnej zástavby Ing. Ľubomíra Mrázika, konateľ a firmy MAGA servis, s. r. o., Bratislava, vzhľadom na to, že naša obec nemá voľné pozemky, kde by sa tieto stavby uskutočnili.

**OZ berie na vedomie a odmietlo** rokovať o predloženej návrhu Ing. Ľubomíra Mrázika na zlepšenie autobusového spojenia v obciach Vojka nad Dunajom, Dobrohošť a Bodíky.

Starosta požiadal OZ o schválenie nákupu nábytku do priestorov OcÚ podľa potreby, t. j. bez uvedenej sumy.

**OZ jednohlasne schválilo** nákup nábytku podľa potreby.

Starosta zhrnul OZ doteraz schválené nákupy a práce, ktoré budú realizované v blízkej budúcnosti :

- nákup stolov a stoličiek,
- kopírovací stroj a el. písací stroj,

uznesenie č. 6/2013-OZ  
6/2013-OZ

- |   |            |
|---|------------|
| - lavice na cintorín 6-10 ks, maľovanie oplotenia a budovy, | 4/2013-OZ  |
| - maľovanie OcÚ,  | 1/2013-OZ  |
| - rekonštrukcia verejného priestranstva – pošta             | 1/2013-OZ  |
| - rekonštrukcia verejného priestranstva – pomník            | 1/2013-OZ  |
| - nákup nábytku OcÚ cca 2.000,-- EUR                        | 11/2012-OZ |
| nákup nábytku OcÚ bez sumy                                  | 4/2013-OZ  |

**OZ berie na vedomie** tieto schválenia.


Starosta predložil OZ žiadosť spoločnosti NIKÉ, s. r. o., Bratislava o prevádzkovanie stávkovej kancelárie v Danube pub, Ondrej Zsigray, Vojka nad Dunajom 293 na dobu neurčitú.

**OZ jednohlasne schválilo** žiadosť spoločnosti.

### 6. Záver:

Na záver sa starosta obce poďakoval prítomným za schválenie navrhnutého uznesenia, ako aj za účasť a zasadnutie OZ ukončil.


Overovatelia:

  
 .....  
 Ing. Blažej Varga

  
 .....  
 Mgr. Zoltán Szalay

Vo Vojke nad Dunajom, 21.11.2013



  
 Ing. Donald Álló  
 starosta obce

# Uznesenie č. 7/2013-OZ

## Obecného zastupiteľstva vo Vojke nad Dunajom

### zo dňa 14. novembra 2013

---

Obecné zastupiteľstvo vo Vojke nad Dunajom na svojom zasadnutí dňa 14.11.2013 uznieslo nasledovné :

Obecné zastupiteľstvo Vojka nad Dunajom

#### A. Berie na vedomie a s c h v a ľ u j e :

1. Program zasadnutia.
2. Návrh výmeny pozemkov ohľadne vysporiadania vlastníctva pozemkov pod športovým areálom v obci Vojka nad Dunajom – p. Trst'an.
3. Žiadosti ohľadne odkúpenia pozemkov rovnakým spôsobom, ako bola schválená zmluva p. Artúra Szalayho t. j. trojpäťtinovou väčšinou všetkých poslancov a hodného osobitného zreteľa uznesením č. 7/2012-OZ zo dňa 09.08.2012 vo výške **11,-- EUR/m<sup>2</sup>** so zverejnením tohto zámeru na webovej stránke obce Vojka nad Dunajom na základe vypracovaného geometrického plánu žiadateľov na parc. č. 424/2 vodné plochy v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505. Podmienkou odkúpenia je odkúpenie aj toho pozemku, ktorý sa nachádza medzi týmito dvoma žiadanými pozemkami podľa geometrického plánu. Pred zverejnením žiadatelia predložia geometrický plán na obecný úrad Vojka nad Dunajom.
4. Vyzvať žiadosťou Obec Dobrohošť, aby vyrovnala doterajšie vynaložené náklady obecného autobusu aspoň na polovicu, v opačnom prípade budeme nútení na najbližšom zasadnutí prijať opatrenia na zmiernenie resp. zníženie týchto našich nákladov.
5. Rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci na budúci rok (jednorazovo vyplatiť v hodnote cca 30.000,-- EUR).
6. Zriadenie verejného detského ihriska v obci s finančným pokrytím do **7.000,-- EUR** na parc. č. 360/2 zastavené plochy a nádvoría v kat. ú. Vojka nad Dunajom LV č. 505.
7. Dokončiť rekonštrukciu chodníkov v obci.
8. Vyhovieť predloženým žiadosťiam ohľadne zrušenia miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.
9. **100,-- EUR** na akciu „Charitatívny koncert“ moderátorky PhDr. A.Dovičovičovej v obci Ohrady dňa 18. októbra 2013.
10. Vyhovieť žiadosti Heleny Zöldovej ohľadne zvýšenia mesačného platu od **01.01.2014**.
11. Zriadiť Mapový portál obce podľa predloženej ponuky.
12. Vykonávanie verejného obstarávania nad 1.000,-- EUR odborne spôsobilou osobou „s odborným garantom“ p. Petrom Haneszom.
13. Nákup nábytku do priestorov OcÚ podľa potreby.
14. Žiadosť spoločnosti NIKÉ, s. r. o., Bratislava o prevádzkovanie stávkovej kancelárie v Danube pub, Ondrej Zsigray, Vojka nad Dunajom 293 na dobu neurčitú.
15. Úpravu rozpočtu r. 2013.

## B. U k l a d á :

1. Starostovi naďalej rokovať v schválenej forme ohľadne vysporiadania vlastníctva pozemkov pod športovým areálom v obci Vojka nad Dunajom – p. Trst'an.
2. Starostovi zaslať výzvu Obci Dobrohošť ohľadne financovania obecného autobusu.
3. Starostovi zabezpečiť verejné obstarávanie na všetky doteraz schválené nákupy a práce OZ podľa časti B, bodu č. 6 tohto uznesenia.
4. Starostovi zabezpečiť všetky potrebné povolenia ohľadne zriadenia detského ihriska.
5. Starostovi vyžiadať zmluvu o dielo a prevádzkovanie Mapového portálu obce, ktoré zašle OZ na schválenie.
6. Starostovi v budúcnosti vykonávať verejné obstarávanie v obci nad 1.000,-- EUR odborne spôsobilou osobou „s odborným garantom“ p. Petrom Haneszom.
7. Starostovi vydať potrebné súhlasy a stanoviská pre spoločnosť NIKÉ, s. r. o., Bratislava ohľadne prevádzkovania stávkovej kancelárie v Danube pub, Ondrej Zsigray, Vojka nad Dunajom 293 na dobu neurčitú.

## C. S ú h l a s í :

1. S tým, aby sa zistilo, že čo obnáša umiestnenie spomaľovača (retardér - cena, aké sú možnosti, atď.) a až potom sa OZ rozhodne ohľadne tejto otázky na nasledovnom zasadnutí.
2. S tým, aby sa v budúcnosti prijali brigádnicí na práce, ktoré by obec vedela zabezpečiť sama (bežné práce a údržby v rámci okolností, napr. maľovanie oplotenia cintorína resp. domu smútku, prípadne aj rekonštrukcie chodníkov, a pod.).
3. S možnosťou zrušenia povinnosti obce Vojka nad Dunajom programového rozpočtu podľa zákona na budúci rok.

## D. B e r i e n a v e d o m i e a n e s c h v a ľ u j e :

1. Predloženú žiadosť o poskytnutie jednorazovej dávky v hmotnej núdzi Kornela Csibu, ani vyhotovenie zvlášť VZN ohľadne sociálnej výpomoci v obci Vojka nad Dunajom.
2. Predloženú žiadosť ohľadne novej výstavby typu malometrážnych bytov v obci Vojka nad Dunajom formou nízkopodlažnej zástavby Ing. Ľubomíra Mrázika, konateľ'a firmy MAGA servis, s. r. o., Bratislava, vzhľadom na to, že naša obec nemá voľné pozemky, kde by sa tieto stavby uskutočnili.
3. Predložený návrh Ing. Ľubomíra Mrázika ohľadne zlepšenia autobusového spojenia v obciach Vojka nad Dunajom, Dobrohošť a Bodíky.

Vo Vojke nad Dunajom, 21.11.2013



Ing. Donald Álló  
starosta obce